

BiH nema nijedne žene generala



SRNA - 22.03.2012 13:39

BEOGRAD - U Oružanim snagama BiH trenutno ima oko šest od planiranih deset odsto žena, samo dvije su na mjestu brigadira, dok nema nijedne na mjestu generala, rekao je Srni u Beogradu šef Odsjeka za popunu i održavanje u službi i rezervni sastav Ministarstva odbrane BiH Enes Hadrović.

Hadrović je istakao da je zastupljenost žena u Oružanim snagama BiH zadovoljavajuća, ali da ih nema dovoljno na mjestima odlučivanja i na tom planu treba više uraditi, pošto u vojsci nema prepreka za napredovanje žena.

"Tu malo popravljaju strukturu žene na civilnoj službi, kojih je u Oružanim snagama 23 odsto. Do sada smo od 2008. do 2012. godine primili ukupno 224 mlade djevojke koje ravnopravno sa svojim kolegama muškarcima sada obavljaju svoje zadatke i obaveze unutar Oružanih snaga", rekao je Hadrović.

On je napomenuo da je Ministarstvo odbrane BiH petogodišnjim planom rada Oružanih snaga zacrtalo da u periodu od 2010. do 2015. godine postigne zastupljenost žena u oružanim snagama od oko deset odsto. Prema njegovim riječima, dosta se radilo na tom planu što govori činjenica da se na prvi oglas odazvalo samo 23 žene, od čega su 21 primljene, dok se na posljednji oglas za Oružane snage javilo oko 400 žena.

"Nešto manje žena je na pozicijama oficira i podoficira, ali u planu je da se iz civilstva prime mladi oficiri i oficirke, pa će se nastojati da 10 odsto novoprimiteljenih budu žene. Nastojaćemo da zastupljenost žena bude što bolja, a pred nama je da se omogući da dođu na bitne pozicije gdje se odlučuje i da budu više zastupljene", rekao je Hadrović.

On je naveo da su u Ministarstvu odbrane BiH svjesni dešavanja u stvaranju modernih oružanih snaga u 21. vijeku i uloge žene u njima, jer iskustva iz mirovnih misija pokazuju da postoji niz aktivnosti gdje su žene uspješnije od muškaraca. Hadrović je rekao da BiH još uvijek nema dovoljno žena u mirovnim misijama, jer ih se nedovoljno odlučuje iz nekih objektivnih okolnosti.

Kada je riječ o zastupljenosti ljepšeg pola u Ministarstvu odbrane, Hadrović je dodao da je tu stanje zadovoljavajuće, ali da ih ipak još nije dovoljno na pozicijama odlučivanja, iako postoji žena koja je zamjenik ministra odbrane, jedna šefica Kancelarije za odnose sa javnošću i dvije šefice odsjeka, a ostalo su službenice.

Hadrović, koji je i član Koordinacionog tijela za ravnopravnost polova pri Agenciji za ravnopravnost polova BiH, napomenuo je da je Ministarstvo odbrane u svom programu rada za 2011. i 2012. godinu kao programsku aktivnost uvrstilo akcioni plan implementacije UN rezolucije 1325 Žene, mir i sigurnost.

Hadrović je u Beogradu potpisao ispred Ministarstva odbrane BiH zajedničku izjavu sa predstavnicima resornih ministarstava Srbije, Crne Gore i Makedonije, kao i UNDP-a, čime je označen početak projekta "Podrška integraciji načela rodne ravnopravnosti u reformi sektora bezbjednosti na zapadnom Balkanu".